

În Liga Campionilor și la CE

Handbalistele, calificare pe două fronturi

Campioana României la handbal feminin, Oltchim Râmnicu-Vâlcea, a pierdut primul meci din acest sezon de Liga Campionilor și, odată cu pomenitul eșec, și statutul de formație invincibilă în acest sezon. Româncele au fost învinse de Dinamo Volgograd, scor 30-34(15-16).”Am vrut mult să câștigăm acest meci, dar cu prostiile pe care le facem, cum să câștigăm? Fiecare a luat mingea și a vrut să rezolve singură. Așa nu merge, dacă fiecare vrea să-și facă damblaua”, a comentat, dezamăgit, antrenorul Radu Voinea. Chiar dacă a pierdut, Oltchim rămâne lider în grupa D, fiind urmată de Itxako, Dinamo Volgograd și Buxtehuder. Vâlcencele mai aveau de disputat două partide, pe teren propriu, cu Buxtehuder SV (6 noiembrie) și cu Itxako (13 noiembrie), o singură victorie asigurându-le calificarea în faza grupelor principale, ce va avea loc între 4 februarie și 11 martie 2012. După faza grupelor principale, cu două grupe a câte patru echipe, urmează semifinalele programate în dublă manșă eliminatorie (31 martie-1 aprilie turul, 7-8 aprilie returul) și finala, în 5-6 mai, respectiv 12-13 mai. Obiectivul campioanei României este jucarea finalei Ligii Campionilor, performanță pe care a mai bifat-o în sezonul 2009-2010. Pe de altă parte, naționala feminină de handbal a României – bazată pe puternicul nucleu de la Vâlcea și pe același antrenor, Radu Voinea- este ca și calificată la Europenele de anul viitor din Olanda, după ce a învins, în deplasare, reprezentativa similară a Greciei, scor 38-18 (16-8), în cea de-a doua partidă din grupa a doua a preliminariilor CE. După un 35-24 cu Portugalia, tricorele au trecut și de grecoaiice fără emoții, scăpând de griji pentru calificarea la CE și asigurându-și liniștea necesară pentru a aborda Campionatul Mondial din Brazilia (3-18 decembrie).



Marinescu, finish reușit



Plecat de pe poziția a cincea a grilei de start în etapa a XV-a a Campionatului Formula 2, desfășurată pe circuitul de la Barcelona (Spania), pilotul român de Formula 2 Mihai Marinescu a terminat întrecerea pe poziția a treia și pe locul 5 la general.”De la începutul sezonului am fost mult mai rapid față de anul precedent și mult mai constant în performanță. Era de așteptat ca după un sezon complet să performez mult mai bine în al doilea. Îmi pare rău pentru cursele în care nu am punctat, deoarece puteam să fiu mult mai sus în clasament”, a comentat, pentru lalimita.ro, tânărul pilot român, de numai 22 de ani. Deocamdată, el nu a decis unde va concura în următorul sezon, deși probabil va rămâne în Formula 2, considerată o veritabilă pepinieră pentru Formula 1. Cea mai importantă performanță a lui Mihai din acest sezon a fost victoria de la Monza, într-o cursă în care a plecat din pole-position.